

Юные футболисты не испугались капризов погоды

Дождь не помешал футбольному турниру на кубок Сестрорецка.

Утром 25 мая у стадиона спортивной школы им. В.К. Коренькова в поселке Александровская было многолюдно. Гости, прибывшие на машинах, искали, где припарковаться, вдоль улицы стояли автобусы с названиями спортивных команд, а к стадиону тянулись родители с мальчиками, одетыми в футбольную форму. В атмосфере витала радостная суета — юные футболисты получали ценные указания от пап, а мамы старались надеть на сыновей куртки или раскрыть зонтик. Погода в этот день не баловала гостей и участников одного из самых ярких спортивных мероприятий Сестрорецка — ежегодного фестиваля детского футбола. Но, как говорили опытные спортсмены, такие условия молодой футбольной смене только на пользу — укрепляют волю к победе.

В соревнованиях приняло участие около 500 юных спортсменов в составе 24 команд. Ограничение было лишь одно — участникам турнира должно быть 10 или 11 лет. Проведение праздника футбола имеет довольно давние традиции. Первый турнир на кубок Сестрорецка прошел пять лет назад по инициативе администрации Курортного района и Муниципального совета города. У начинания сразу появились помощники, без которых праздник не стал бы событием городского уровня. Постоянную поддержку фестивалю оказывают Санкт-Петербургский и Российский футбольные союзы, ФК «Зенит» и партия «Единая Россия». Такое сосредоточение усилий позволило молодым футболистам почувствовать себя частью настоящей взрослой спортивной жизни.

Позаботились организаторы и о призах. Хозяева поля предоставили традиционные кубки и медали, «зенитовцы» организовали приезд ветеранов футбола,



подарили победителям футболки с автографами современных звезд любимой питерской команды и даже привезли Кубок чемпионов России, добытый «Зенитом» в футбольных баталиях прошлого сезона. Дети и родители буквально выстроились в очередь, чтобы сфотографироваться рядом с почетным трофеем. Свои подарки всем участникам подготовила и «Единая Россия». От имени партии футболистов напутствовала Янина Кармазинова, представившая новый специальный приз — кубок «За волю к победе». Не были забыты и многочисленные болельщики. Для них на стадионе была организована продажа горячего кофе и полевая кухня.

Перед началом турнира к ребятам обратился чемпион СССР в составе «Зенита» 1984 года Владимир Долгополов. После напутственных речей организаторов и гостей праздника, а также выступления танцевальной группы юные футболисты приступили к борьбе за главные призы турнира. С первых же минут игры развернулась нешуточная борьба, демонстрирующая блестящую подготовку команд. По напряженности поединков и количеству голевых моментов новое поколение футболистов практически не отличалось от профессионалов. Да и поддержку участникам оказывали их родители,

выражавшие эмоции даже сильнее, чем фанаты «Зенита» на решающей игре команды. Некоторые из них даже прихватили с собой мегафоны. Многие отцы молодых спортсменов пытались направлять действия своих чад прямо с трибуны. Не обошлось и без мелких травм. Но у поля, как и на взрослых турнирах, постоянно дежурили медики и «скорая помощь».

Первое место было присуждено команде ФК «Зенит», второе место досталось СДЮСШОР «Зенит», бронзу получила команда «Московская застава». Специальный приз партии «Единая Россия» был вручен команде «Нева», показавшей самую слаженную игру, но в трудной борьбе занявшей четвертое место.

Когда закончился последний матч, на лицах ребят из команд, не получивших кубок, не было разочарования. Юные футболисты были переполнены гордостью и радостью от подаренного им праздника. Они и их родители еще раз поблагодарили представителей районной администрации, Муниципального совета, «Единой России» и героев профессионального футбола. К тому же для многих сегодняшних участников фестиваля футбола это лишь самое начало пути в спорте. Пожелаем же им новых успехов и побед!

Фото Даниила ПЕТРОВА

